

# 顾客剩饭，女老板当面吃光

枣庄一餐厅此举意在希望顾客改掉浪费陋习

本报枣庄10月26日讯(记者 韩微) “还吃吗?”“不吃了。”“行,你不吃,我吃。”这是10月24日在枣庄薛城天云斋健康主题餐厅内老板和顾客的一段对话,因顾客在就餐结束后,饭碗内还剩有大半份食物没吃完,餐厅老板当着顾客的面,在餐桌旁将剩饭吃光,惊呆了用餐的市民。

“关于吃顾客剩饭的事情,正巧是因为顾客点的餐是自助的,一份餐点下来,那个顾客剩

了大半份没有吃完,我就直接过去给吃掉了。”事后记者联系上了这家主题餐厅的老板靳军,据她介绍,因为崇尚素食文化,所以在三个月前,她的健康主题餐厅推出了系列菜品,考虑到顾客的不同需求,店内设有自助餐和点餐两种就餐方式,一般情况下大多数顾客选择自助餐,经常会看到严重浪费的现象。靳老板说,“自己当时也没有考虑到这样的举动会不会惹恼顾客,就是想着那么

多吃的浪费了真是太可惜,虽然自己也能选择在顾客走了之后把剩饭菜吃完,但是这样顾客可能还会出现浪费的情况。”

“从那天之后,我整个人也就完全放开了,所以这两天碰到再有顾客剩下大量饭菜的时候,我就还是主动走过去,选择在他们面前把食物吃掉。”靳老板说,因为顾客素养比较好,在她吃剩饭的过程中,也会碰到顾客表示自己会把本来要剩下

的饭菜吃掉,这个时候她就会很开心,觉得自己的餐厅不光是让顾客吃得健康,也能帮助顾客改正浪费的不良习惯。

“现在种地的人越来越少,看不到农民的辛苦,大家也就难以深刻体会到粮食的来之不易。《悯农》咱谁都知道,但是真正能做到的却少之又少,作为餐厅老板来说,我不能去说顾客什么,只能身教胜于言传,希望大家都能爱惜粮食。”靳老板说。

## 菏泽公交车安装爆玻器

10月24日,菏泽市交通运输监察支队举行公交车逃生演习。突发意外,乘客困在车内,新安装的爆玻器显示了强大的威力,随着司机摁下爆破按钮,不到1秒钟,厚厚的车窗玻璃就被击碎。据了解,菏泽城区5条重点线路的84辆公交车已安装爆玻器,其他公交车将陆续安装。

本报记者 邓兴宇 摄



## 蒙面男子银行门口抢走19.5万 烟台警方28小时抓获嫌犯

本报烟台10月26日讯(记者 侯艳艳 通讯员 周福基) 女出纳准备到银行存钱,遭遇蒙面男子持刀抢劫,19.5万元现金和轿车被抢走。23日上午,烟台芝罘区只楚路某银行门口发生抢劫案后,警方迅速侦破,28小时抓获抢劫嫌疑人。嫌疑人竟是女出纳所在公司的一名员工。

10月23日上午8点02分,芝罘区只楚路某银行还没开门营业,某公司出纳王女士将车停在银行门前,等待银行开门,准备将19.5万元存入银行。

8点14分,一名蒙面男子

走向王女士的夏利轿车。“把钱交出来,不然就一刀捅死你。”一瞬间,蒙面男子打开车门,将匕首抵在王女士身上。王女士将手提袋交给男子,被威胁下了车。蒙面男子从持刀威胁到开走轿车,整个过程只有半分钟。王女士随后报警。

接到报警后,民警迅速赶到现场,了解案发情况。芝罘公安分局抽调精干警力成立专案组,全力展开侦查。专案组兵分三路,迅速围绕调取案发周边的监控、询问受害人、查找车辆下落等方面展开侦查。

上午11点多,民警在西炮

台附近山上路边,发现被抢的夏利车。车辆已经上锁,嫌疑人不知去向。

一个小时后,专案组民警从一处监控中发现重要线索:嫌疑人逃跑过程中将帽子和脸上蒙的白布扔掉,手提一塑料袋离开。尽管影像时间较短,有些模糊,但却对破案提供了重要依据。民警根据男子的体貌特征展开调查,经辨认,监控中男子与女出纳所在公司的员工张某体型相似。

民警通过布控,于24日中午12点,在107医院附近将张某抓获。经初审,张某对犯罪

事实供认不讳。至此,芝罘警方仅用28小时,就成功侦破这一特大蒙面抢劫案。

张某交代,他平日喜欢打麻将,输了不少钱。张某萌生了抢劫的念头,并选择每天去银行存款的公司女出纳王女士作为抢劫目标。22日下午,张某向公司请了两天假,在家附近购买了作案的衣服、帽子、刀子,又在家里找了块蒙面的白布。23日早上,张某来到案发现场,蒙面持刀实施了抢劫。

目前,张某已被芝罘警方刑拘。

## 加工销售病死鸡鸭赚黑心钱 一犯罪团伙27人被判刑或拘役

本报潍坊10月26日讯(记者 赵磊) 昌乐县一犯罪团伙以低廉的价格收购病死鸡、病死鸭,把这些病死鸡、病死鸭身上的肉割下来,在农贸市场进行销售,或将病死鸡鸭肉和鸡爪、鸡胗、鸭头、鸭脚等加工成熟食,流入百姓餐桌,昧着良心赚黑心钱。昌乐公安民警经过跟踪摸排,将这一犯罪团伙27人抓获。10月23日,涉案嫌犯分别被判处一年零七个月有期徒刑至两个月拘役不等。

昌乐县农贸市场上出现

了一些价格异常便宜的鸡鸭肉制品,病死鸡鸭肉可能流入市场。昌乐县公安局巡特警大队成立专案组进行调查。很快,一个名叫张某某的男子进入了警方的视线。经过20多天的跟踪摸排,警方基本上掌握了张某某等27人为牟取非法利益,或收购、贩卖病死鸡、病死鸭,或将病死鸡、病死鸭加工成生食品销售,或将生食品加工成熟食品销售,或为生食品销售者提供冷冻储存服务,造成大量不符合安全标准的

鸡鸭产品流入市场的违法犯罪事实。

在掌握了大量证据后,警方决定对张某某等进行抓捕。8月10日,警方对张某某的加工窝点进行了突击检查,当场查获病死鸡、病死鸭一大宗,查获从病死鸡、病死鸭身上割下来的爪子、胸肉一大宗。嫌犯张某某被当场抓获。

最终警方顺藤摸瓜,共抓获该案嫌疑人27人。这27名犯罪嫌疑人分布于昌乐、安丘、奎文、潍城、昌乐、昌邑、青州

等地,但为了非法利益,聚集到了一起。通过各种非法渠道,收购、加工、存储、销售死因不明的鸡、鸭及生熟制品,形成了一整套生产、销售链条,造成大量不符合安全标准的食品流入市场,危害人们的身体健康。

10月23日,昌乐人民法院根据各犯罪分子的犯罪事实、性质、情节和对于社会的危害程度,依法定刑量罪,分别判处涉案嫌犯一年零七个月有期徒刑至两个月拘役。

## 我省将添60座 绿色能源中心

本报临沂10月26日讯(记者 高祥 通讯员 邱建峰) 近日,山东省交通与物流协会与天然气运营商—宁夏哈纳斯新能源集团签署战略合作协议,后者将在山东建设绿色能源推广中心60座,平均每个中心日供气量达到38吨。

按照协议,山东省内负责物流运输的重型卡车以及长途客车,都将逐渐由使用汽柴油转为使用碳排放更少、更节能的液化天然气。这一能源利用方式将很快辐射到公交车、出租车,乃至家庭用车市场。哈纳斯新能源集团将保障山东物流协会会员企业液化天然气货源供应。

我省正在推行能源绿色革命,近年来,为更好地促进省内交通运输行业“绿色交通”的发展,省内运输企业的主要能源逐渐由汽油、柴油转为液化天然气,这对于减少雾霾等环境污染现象极为有利。

## 抢劫女孩还拍裸照 一男子被刑拘

本报济宁10月26日讯(记者 苏洪印 通讯员 胡勇) 近日,曲阜市的小美(化名)夜晚回家路上被一名男子抢劫,男子对其殴打后,将她随身携带的现金、手机抢走。之后男子并没有罢手,拿出手机强行拍了小美的裸照,后又塞给她50元钱,说想交朋友。男子离去后,小美立即返家报警,男子被抓。目前,该男子已被刑事拘留。

近日,家住曲阜市的小美夜晚下班骑电动车回家,由于天色较晚,马路上几乎没有行人。行至一路段时,路边突然出现一名骑摩托车的男子。男子一把将小美推倒在地,对其殴打,抢走小美携带的现金、手机。

令小美意想不到的是,这才是恶梦的开始。抢劫完后,男子强行扒掉小美的衣服,拿出手机拍了几张小美的裸照。见小美坐在地上抱头痛哭,男子又言语威胁小美,称如果报警或是把这件事告诉家人和朋友,就会把拍摄的裸照发到网上。

接下来的一幕,又让小美吃了一惊。男子拿出50元现金塞给小美,提出想要跟她交朋友,让她办个新的手机卡,以便两人联系。为了让男子不再纠缠,小美接过钱,待男子离去后,她立即骑上电动车回家报了警。

接警后,专案组民警通过走访调查,确定了邹城的孙某有重大嫌疑。办案民警在兖州将孙某抓获。经查,孙某有犯罪前科,先后因抢劫、强奸罪入狱三次,今年8月20日刚刑满释放。目前,孙某已被刑事拘留。

## 简讯

为更好地实现土地综合治理,蒙阴县创新制度,对施工单位实行绩效考评制,受到群众认可。

围绕工程质量等方面,蒙阴县农业综合开发办公室出台规定,实行施工全天候考评,考评80分以下的施工单位,两年内将不得参与农业综合开发招投标工作。

(马洪伟)